

大家好，今天来为大家分享股票外汇原油期货的一些知识点，和股票外汇原油期货交易的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 为什么有些人都对金融行业有一些偏见，尤其是股票、期货或者外汇之类的？](#)
- [2. 做外汇、股票或期货哪种更赚钱？](#)
- [3. 给你50万操作股票，期货或外汇，你如何交易能够在1个月内赚到50万？](#)
- [4. 炒美原油波动一个点多少钱](#)

## 为什么有些人都对金融行业有一些偏见，尤其是股票、期货或者外汇之类的？

从事金融行业本身应该是有着高学历、高收入、高IQ的“三高”人群，只是在国内这些年的发展过程中因为很多不愉快的事情导致有些人对这个行业存在偏见，为什么尤其是股票、期货、外汇这几类的呢？

首先，股票、期货、外汇等风险性更大

金融领域涵盖范围很广，以银行、保险、证券（股票、期货、外汇等在这里统称）这三个大领域来说的话，现在人们对银行的看法相对是高大上的，保险主要是从身边人展开，虽然有时候被推销的很无奈，但是因为生老病死等还是有着广泛的需求。

相比于银行、保险，证券类给人在收益上的空间更大，与此同时，带来的风险也更大，伤害也越深。

其次，股票、期货、外汇等带来的伤害

相比而言，股票、期货、外汇的收益诱惑也是递增的，并且有交易机制上优化，这些年经历了这些品种的投资者很多是苦不堪言，加上近几年市场的整顿，原来的从业者也有很多对从事的工作感到恐慌，在人们心中，对这些的印象也越来越差了。

说到伤害，轻则是被骗了费用没带来收益、小幅亏损，重则赔光了积蓄、落下债务，尤其是前几年大宗、外汇等品种的发展。

由于现在金融市场发展下给投资者带来的伤害，怨声载道，为了投资者保护，现在

铺天盖地的打击金融诈骗的标语和行动，自然会引起人们对金融行业的偏见，而在股票、期货、外汇等领域里的亏损更让这些成为偏见。

做外汇、股票或期货哪种更赚钱？

从08年后，尤其2011年后外汇的日波动率越来越小，今年各交易上又把刚好从一百倍甚至以上调低到了二十倍，占用的保证金多了，波动率更差了，以欧元为例，2008年之前，一个非农消息能震荡几百点，现在几十点不到所以外汇越来越不好做。

提到股票的话，今年国内的行情如果还不赔钱的话那就是股神了，别听网上大神们在吹，你直接让他亮交易记录得了，几乎都在亏钱，所以不推荐。

期货不太了解

现在我在外汇平台做美国的股指期货，sp500

中文名标准普尔指数，每天最少波动在二十美金以上，一美金等于外汇的十个点，也就是说每天波动幅度都在几百点，抓住一个时段还是可以赚钱的，就当赚个买菜钱，别指望一下发财。如果想做投机赚钱的话可以考虑这个品种，我玩了有七八年这个了，之前一直做外汇，不过得选好的好差低的平台，点差不要超过六个最好。

如果对于想踏入投机这个行业的新手，我啥也不推荐，老老实实回去上班最稳妥，因为投机行业一百个人里有一个能赚钱就不错了，你怎么确定那就是你。

给你50万操作股票，期货或外汇，你如何交易能够在1个月内赚到50万？

给我50万做期货，如何交易能够在一个月內赚到50万？短线日内，满仓隔夜，在理论上，很多方法都可以实现。但是题主补充了：可以用模拟做出你的交易计划，一个月后我们见真章。

题主的意思可能是要看看谁的判断准确一些。实际上，不用看，这个问题的答案就是谁运气好，谁能赚到50万。因为走势根本就是不确定性的，我在这里说，我满仓多大豆可以赚50万，我能不能赚到不是我说的算的，是大豆怎么走的。我现在说的看多看空，都是在猜，因为大豆走势受到的是未来信息的影响。有没有新的基本面变化，有没有新的政策，外盘怎么走，现货怎么走等等，这些消息，我们都无法提前知道，所以，都是猜而已。

既然这样，那么我就随便制定个计划，大家看看如何。首先，当然是满仓。因为一个月内要翻倍，不满仓，基本没戏。在满仓的基础上，集中攻克一个期货品种，只要这个品种出行情，那么就可以实现。想要在一个月内翻倍，只有一个方法，冒最大的风险。满仓一个品种，就是冒最大风险的方法。

基于现在的期货市场，我选择的品种为：白糖，或者锌，或者螺纹。

我选择白糖做空，赚500个点作用就搞定，两个跌停的幅度。

怒空沪锌，2000点左右完成。

多螺纹不如前两个，是排名第三的选择。涨400个点就翻倍。

从正常交易角度而言，这些都应该是试错，如果没有按照想象中的模式走就止损，控制每一笔交易的风险值。如果没有按照想象中走，那么就出场观望。等待下一次的交易信号。

## 炒美原油波动一个点多少钱

你好朋友，美原油是卖出价减去买入价，如50.000/美元桶建仓涨到57.000/美元桶卖出， $57.000 - 50.000 = 7 \times 1000 = 7000$ 美元，1手原油波动一个点100美元，同上最小波动0.1等于700美元。做一手原油需要保证金1000美元和杠杆无关，杠杆越大使用保证金越少，杠杆越小使用保证金越大，投资有风险，入市需谨慎。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。